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Az általam megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.1-17 kódszámú felhívás „A Helyi termékek 

előállításának és piacra jutásának támogatása” című LEADER helyi felhívás, amely 

támogatásra került és ennek keretében beszerzésre kerültek olyan eszközök, melyek 

nagyban segítik a tevékenységem végzését. 

A projekt keretén belül az ásványvíz gyártás technológiai fejlesztése valósult meg 

eszközbeszerzés által a Poszipi Kft-nél. A megvalósítási helyszíne a projektnek 7923 

Patapoklosi, Rákóczi utca 13., hrsz. 40. 

A projekt keretin belül beszerzésre került az elektromos vízkezelés egy hatékonyabb 

technológiája, amely egy vízszűrő berendezés. Az új fejlesztés eredményeképpen azon 

jellegű kicsapódásokat amelyeket eddig nem tudtunk megoldani megoldásra leltek. A 

kezelés ereje jelentősen növelésre került, ebből következik, hogy azonos befektetés 

mellett a gyártó magasabb szintű kiszolgálásban részesül. A kezelés során a víz, ill. a benne 

oldott anyagok úgy változnak meg, hogy nem képesek többé semmiféle kemény lerakódást 

létrehozni. minden olyan erősen kicsapódó, tapadó lerakódást, kristályképződést, amely a 

vízben oldott, vízkeménységet okozó sókból, anyagokból jön létre, - pl.: melegítéskor az 

edények falán, futóelemeken, a zuhanyzó fejeken stb. - megelőz. 

- a meglévő lerakódásokat - bizonyos időn belül (1-4 hónap) - eltávolítja. 

- védőréteget hoz létre a csővezetékekben (a rozsdásodás ellen is). 

- a víz tisztító ereje, oldóképessége megnő (ezáltal a tisztításhoz használt vegyszer 

mennyisége csökkenthető kb. 30-50%-kal). 

A zsugorfóliázó gépnek köszönhetően különböző méretű pet palackokat lehet 

automatikusan az elvárt formában összerendezni, fóliázni és zsugorítani. 

Vállalom, hogy legalább 5 helyi, vagy térségi rendezvényen bemutatkozom a fenntartási 

időszak végéig. A fejlesztés által, legalább 1 teljes (8 órás) munkaidős munkahely 

megőrzése történik. A projekt célja élelmiszer előállítása. A projekt tartalmaz fenntartható 

energia ellátását szolgáló, illetve a termékelőállításhoz kapcsolódó újrahasznosítást 

biztosító technológiai elemet, vagy vállalást. Nem kell klórt, illetve egyéb egészségre nem 

ártalmas vegyszert alkalmazni a víz gyártásakor. Ezáltal a víz tisztító ereje, oldóképessége 

megnő melynek hatására a tisztításhoz használt vegyszer mennyisége csökkenthető kb. 

30-50%-kal, egészségesebb vizet kínálni a fogyasztók részére, illetve óvjuk a természeti 

adottságainkat. Ezen kívül az irodai munka során részben újrahasznosított nyomtatópapírt 

alkalmazunk, valamint előnyben részesítem az elektronikus ügyintézést. 



A projekt készültségi foka 100 %. A projekt hiánytalanul megvalósításra került.



 







 


